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Összefogást sürget Tőkés László az európai polgári kezdeményezés ügyében
2013. január 24. – Krónika

Az erdélyi magyar politikai szervezetek terveinek összehangolását sürgeti Tőkés László európai
parlamenti képviselő, a Kárpát-medencei Autonómia Tanács (KMAT) elnöke a kisebbségvédelem
tárgyában benyújtandó európai polgári kezdeményezés ügyében. Tőkés László ez ügyben a KMAT
elnökeként csütörtökön levelet küldött Kelemen Hunornak, az RMDSZ elnökének, Toró T. Tibornak,
az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) elnökének és Izsák Balázsnak, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT)
vezetőjének. 

Restitúciós botrány: hiányolják a kárpótlást az egykori ingatlantulajdonosok
2013. január 24. – transindex.ro

A  kommunizmus  idején  elkobzott  ingatlanok  volt  tulajdonosainak  érdekeit  védő  egyesület
elégedetlen azzal, hogy a kormány által elfogadott idei költségvetés-tervezetben nincs előirányozva
pénzkeret a kárpótlások kifizetésére. Liviu Voinea, a költségvetésért felelős tárca nélküli miniszter a
Hotnews.ro  portálnak  elmondta:  a  kormány  csak  a  jogerős  bírósági  ítélet  nyomán  megítélt
kártérítések értékét számolta bele a büdzsébe. 

Kelemen: komolytalan az államfő előrehozott választásokra vonatkozó javaslata
2013. január 24. – transindex.ro

Az RMDSZ elnöke szerint nem lehet komolyan venni Traian Băsescu javaslatát, hogy csak abban az
esetben mondana le,  ha feloszlik  a parlament és előrehozott  választásokat tartanak.  Kelemen
Hunor hozzátette, nem ért egyet az államfő mandátumának féléves lerövidítésével. 

Hétszáz alkalmazottat bocsát el a TVR februártól
2013. január 24. – transindex.ro

Csaknem  hétszáz  alkalmazottat  bocsát  el  február  1-jétől  a  TVR,  amely  az  intézmény  rossz
gazdasági helyzete miatt döntött így - közölte csütörtökön Nagy Zoltán, a TVR igazgatótanácsának
tagja. Nagy Zoltán szerint a leépítés leginkább a bukaresti magyar adás szerkesztőségét érinti, de
nem olyan mértékben, hogy veszélybe kerüljön a műsorgyártás. A magyar szerkesztőségek közül
továbbra is a bukaresti a legnagyobb létszámú, ott 24 betöltött állás marad az új struktúra szerint. 

Áprilisig elfogadja a kormány az új restitúciós törvényt
2013. január 24. – transindex.ro

A  kormány  részéről  konkrét  javaslatot  nem láttam a  restitúciós  törvény  módosítására,  de  a
sajtónyilatkozatok szintjén a kabinet elképzelései nagyban hasonlítanak az RMDSZ javaslataihoz –
hangsúlyozta Markó Attila.  A kormány áprilisban felelősségvállalással  fogja a törvényhozás elé
terjeszteni a restitúciós törvénytervezetet, amely kapcsán az RMDSZ nem fogad el olyan változatot,
amelyik  nem a természetbeni  visszaszolgáltatásra  és  a  méltányosságra helyezi  a  hangsúlyt  –
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fogalmazott a restitúciós bizottság volt tagja.

Kelemen: az európai polgári kezdeményezés az elmúlt ötven év legnagyobb lehetősége
2013. január 24. – transindex.ro

„Európai  összefogás  körvonalazódik  a  kisebbségi  Európai  Polgári  Kezdeményezés,  a  Minority
SafePack kisebbségvédelmi keretszabályozás kérdésében. Törekvésünk bizonyítja, hogy a nemzeti
közösségek és az őket képviselő legitim szervezetek nem csak a saját egyéni specifikus gondjaikra
keresnek megoldásokat, hanem képesek egy millió aláírással hitelesített valós európai szolidaritást
kiépíteni  és  fölmutatni”  –  jelentette  ki  Kelemen Hunor  csütörtökön a  Kolozsvári  Rádió  reggeli
műsorában 

Vegyes típusú választási rendszer körvonalazódik
2013. január 24. – transindex.ro

Az USL egy olyan vegyes választási rendszer kialakításán dolgozik, amelynek célja a képviselőház
és a szenátus jogköreinek szétválasztása – állítják a pártszövetséghez közel álló források. Ezek
szerint két elképzelés körvonalazódik: az egyik a listás szavazás, míg a másik az egyéni rendszerű
arányos képviseleten alapuló vegyes szavazás, a német Bundestag megválasztásának mintájára. A
PDL és az RMDSZ a vegyes rendszer mellett érvelnek, de eltérő álláspontjuk van a parlament
létszáma és a két ház képviseleti elveit illetően. 

Kós Károly einstand
2013. január 24. – Parászka Boróka – manna.ro

Parászka  Boróka  szerint  „Az  MSZP,  az  RMDSZ,  bárki  más  magánmegfontolások,  szimpátiák,
meggyőződések alapján elutasítható, de a jogot ahhoz, hogy Kós életműve közkincs legyen, és azt
ki-ki politikai hovatartozása szerint értelmezze, nem lehet kétségbe vonni. Tudom, hogy más világ
van most a régi köntösben tetszelgő Magyarországon, mint itt. Éppen ezért érdemes észben tartani:
Erdélyben nem működik az einstand.”. 

Kiújuló gondok a kétnyelvűséggel Maros megyében
2013. január 24. – maszol.ro

A Maros Megyei Tanács belső festési munkálatai után az ügyosztályok kétnyelvű feliratozása eltűnt,
immár  zömében  román  nyelvű  megnevezések  kerültek  ki  az  irodaajtókra  –  jelzi  a  Facebook
közösségi portálon Balogh József, megyei önkormányzati képviselő. Balogh elmondása szerint sem
a testület, sem a magyar alelnök véleményét nem kérte ki az önkormányzat vezetője, egyszerűen
elkészíttette a kizárólag román nyelvű feliratokat és kihelyeztette azokat. 

Költségvetés: több pénz jut idén a kisebbségekre
2013. január 24. – maszol.ro

Az infláció mértékével, mintegy négy százalékkal emelte a múlt évhez képest a romániai nemzeti
kisebbségeknek  szánt  összeget  az  idei  költségvetés  tervezetében  a  kormány.  A
kormányfőtitkársághoz tartozó Etnikumközi Kapcsolatok Hivatala (DRI) a tavalyi 83 millió lejhez
képest idén 86,9 millió lej fölött rendelkezik, az összeg jelentős hányada azonban közvetlenül a
kisebbségek szervezeteihez – köztük az RMDSZ-hez – kerül. 

Csalók házalnak az RMDSZ nevében Marosvásárhelyen
2013. január 24. – maszol.ro

Ismeretlen személyek az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnökségére hivatkozva, hamisított
tagkönyvekkel  járnak  házról-házra  tagtoborzás  ürügyén –  figyelmeztetett  csütörtökön a  Maros
megyei RMDSZ ügyvezető elnöksége. 

Ismét eltakarták a Székelyföld-pannót
2013. január 24. – Nagy D. István – szekelyhon.ro
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Mindössze pár nappal azután, hogy Tamás Sándor, az RMDSZ háromszéki szervezetének elnöke
bejelentette, újabb egy hónapig a helyén marad a kormányhivatallal átellenben elhelyezett pannó,
a  prefektúra  máris  válaszolt.  A  Havasalföld  és  Moldva  1859-ben  megtörtént  egyesülésének
évfordulója  kapcsán  szervezett,  mellesleg  igen  szerény  érdeklődésnek  örvendő,  csütörtöki
ünnepségen  újból  előkerült  a  méretes  lobogó,  amelyet  újból  úgy  helyeztek  el,  hogy  teljesen
eltakarja a pannót. 

Ki nevez a végén: átvilágítják Szász Jenőt
2013. január 24. – manna.ro

A Nemzetstratégiai Kutatóintézet a miniszterelnök fennhatósága alá tartozik, ezért titkosszolgálati
átvilágításon kell átesnie a politikusból tudósvezetővé vedlett ex-pártelnöknek. 

Folytatódik a Székelyföld-szórvány program
2013. január 24. – Erdély Ma

Az  Összetartozunk  Székelyföld-Szórvány  program  keretében  2012-ben  is  több  tucat  közös
kezdeményezés  valósult  meg.  Demeter  László  megyei  tanácsos,  az  Összetartozunk
Székelyföld-Szorvány  program háromszéki  felelőse  foglalta  össze  az  idei  történéseket:  „Részt
vettünk a  Hunyad Megyei  Magyar  Napok,  a  Szeben Megyei  Magyar  Napok,  az  Ars  Hungarica
Fesztivál, a Bod Péter születésének 300. évfordulója alkalmával szervezett emlékév és még nagyon
sok közös kisebb-nagyobb rendezvény megszervezésében és lebonyolításában”. 

EMNP: ferdít az RMDSZ
2013. január 25. – Krónika

Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Kovászna megyei szervezete csütörtöki közleményében elítéli,
hogy  Tamás  Sándor  és  Antal  Árpád  Kovászna  megyei  RMDSZ-elöljárók  „folytatják  félrevezető
tájékoztatási  hadjáratukat”:  a  néppárt  szerint  a  két  politikus  a  kovásznai  időközi
polgármester-választás kampányában is azzal riogatja a magyar választókat, hogy a néppártra
leadott  szavazatukkal  a  román  pártokat  támogatják,  sőt  Orbaiszék  magyar  parlamenti
képviseletének elvesztéséért is az ellenzék szervezetét okolták, és okolják a mai napig, holott a
választási eredményekből erre nem lehet következtetni. 

Mellőzött kétnyelvűség
2013. január 25. – Krónika

A magyar nyelv használatának mellőzése miatt reklamált Nist János szatmárnémeti tanácsos a
testület csütörtöki ülésén. Rámutatott: a polgármesteri hivatal által, az előző évek során kiadott
naptárak,  illetve  határidőnaplók  kétnyelvűek  voltak,  az  ideiek  viszont  –  melyet  immár  a
szociálliberális városvezetők adattak ki – csak román nyelvű szövegeket tartalmaztak. 

Elköltöztetnék a Szacsvay-iskolát
2013. január 25. – Krónika

Felújított  épületbe költöztetnék a nagyváradi  Szacsvay Imre Általános Iskolát  az RMDSZ Bihar
megyei honatyái – Szabó Ödön parlamenti képviselő azt mondja, a költözéssel mindenki jól járna.
Minderről közös csütörtöki sajtótájékoztatóján számolt be Biró Rozália szenátor, illetve Cseke Attila
és Szabó Ödön képviselő. 

Polgári ellenzék az egységes jobboldalért
2013. január 25. – Krónika

Biró Zsolt pártelnök tudta nélkül új ellenzéki mozgalom jött létre a Magyar Polgári Párt keretében,
melynek célja, hogy közelebb hozza a polgáriakat az Erdélyi Magyar Néppárthoz, erdélyi jobboldali
összefogást sürgetve. Az Erdélyi Magyar Nemzeti Oldal Egységéért elnevezésű mozgalomról Biró
Zsolt országos elnök a Krónikától szerzett tudomást.

http://manna.ro/kozter/ki-nevez-a-vegen-atvilagitjak-szasz-jenot-2013-01-24.html
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=134504&amp;cim=folytatodik_a_szekelyfold_szorvany_program_video


© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015




